

形象提升 好运相伴

06704 体彩网点位于赣州市崇义县城中山路工行旁,地理位置尚可,但开业多年来销量一直处于中游。

网点业主傅女士觉得,必须想办法把彩友给留住,让销量提升上去。思来想去,她准备从网点装修入手,希望这样能带来更好的效益。很快,网点的招牌换成了铝塑材料的,增加了LED显示屏,滚动播放体彩活动信息,门上贴了体彩玩法的标识,内部更换了滚轴式走势图,重新规划了布局,新购置了空调,地上铺了新地砖,整个网点让人感觉清爽洁净。

在重新装修网点后,来网点的彩友也坐得住了,讨论交流购彩心得的也多了,人气迅速上升,大家购彩热情高涨,销量自然提高。更让傅女士高兴的是,网点形象好了,连购彩者的运气也好了。就在装修竣工的第三天,该网点一购彩者中得足彩奖金3910元,另一彩友中得即开票“数字密码”500元,虽然不是大奖,但好运一直延续。

虽然装修花了不少钱,但业主说:“在经过店铺形象建设升级后,网点人气骤然上升,彩友留住了,销量也上去了,付出总



有回报。”

彩友们纷纷为傅女士点赞,都夸装修后的网点不仅形象美观,环境变优,买彩票的运气也更好了。

(曾烽)

网点升级 焕然一新

9月,赣州市赣县07822体彩专营店经过一个月装修顺利完工。

位于赣县燕塘北路15号的07822体彩专营店面积约35平方米,装修严格按照体彩专营店的标准。走进店内可以看到,招牌、背景墙、销售桌以及销售柜等焕然一新,购彩者来到店里,对优美的环境给予充分肯定,纷纷表示,新形象不仅给了他们新的购彩体验,也给他们带来了愉悦的心情。

业主刘日晖表示,建设前,体彩店招牌陈旧,字迹脱落,店内桌椅破旧,墙面发黄,线路外露,布局不合理。通过这次建



设,体彩店的形象得到较大改善,墙面白净,线路进行了合理布置,更换了新的销售桌和即开柜,店外的招牌等都用铝塑板进行了包装,同时安装了LED屏和电子奖池牌,以后可以更加便捷地对各种体彩活动进行宣传,让更多的人了解中国体育彩票。(吴维艳)

高标准高要求建设后聚拢人气

鹰潭市17006体彩网点位于环城东路98号东三村公交站旁,业主胡望良从业5年,是一位资深销售人员。胡望良介绍,开店前两年销量不佳,当时的精力主要放在发展彩友和对玩法技巧的钻研上,更多是为了追求销量。现在销量稳定了,借着体彩开展网点形象建设的契机,他下决心重装店面,并按高标准、高要求进行,店面从里到外全面装修,并配备了电视机、空调、无线WiFi等设施,为购彩者营造了舒适的购彩环境。

从销售技巧来说,除商品本身外,也必须注重环境建设,以此吸引顾客。果不其然,网点包装后吸引了更多新彩友进店,也挽留了许多老彩友。

胡望良说:“之前,我一直认



为销量最重要,现在看来,网点形象同样重要。彩友感觉环境舒适,就愿意进店购彩。我的网点自从世界杯期间按新标准重新

装潢、升级改造以来,进店的彩友明显比以前多了,销量也比以前好了。”

(宋慧红)

提升新形象 吸引新彩友



上饶县08321体彩网点是个老的竞彩单机网点,从2011年营业至今,已7年有余。之前,网点设施陈旧,破损严重。借着体彩开展网点建设,提升亮化网点形象的契机,业主徐长晖积极参与。店外更新了招牌、电子奖池牌、亮化柱子、擦亮玻璃、张贴防撞条,从外面看,整个店招层次分明,高低一致。店内刷墙

整线、更换铝合金走势图、销售吧台、竞彩区摆放合理,店内干净、整洁焕然一新。

改设后的第二天,有位女彩友就是冲着店招闪闪发光的字走进网点的,她购买完大乐透彩票后,依依不舍地离开。徐长晖表示,自从网点建设完工,旧貌换新颜,网点内时不时出现新面孔,而且愿意停留更多时间,销量明显增长。(周美华)

胆拖投注降低 11选5 购彩难度

体彩11选5上市以来,凭借其返奖率高、好玩易中等特点,吸引了很多购买者。王先生就是其中一位技术型彩友,他对11选5各种玩法颇有研究,冷号、热号、重码等各种形态,他张口就来,平时中奖较多。

10月9日晚,王先生来到吉安市区韶山东路10005体彩网点,通过仔细研究11选5走势图,购买10倍任选三和三胆全拖任选五,在当天第68期中得奖金730元。在第72期,他又看好02、03、05、06这组号码,先选择02、06、03和05、03、02两组号码,各投注50倍任选三;采用02、03、05这组号码做胆,买了2注三胆全拖任选五。开奖



漫画/王青

后,王先生的投注全线飘红,四个号码全部榜上有名,中得奖金2980元。在第83期和第84期,王先生又分别采用同样的方法中得190元和540元……

王先生说:“11选5任选五采用三胆全拖,中奖相对容易一些,只要抓住3个号就能中奖,一下子把任选五的难度降成了任选三。”(肖馨怡)

有胆有拖有奖金

10月2日,吉安市新干县城区10421体彩网点彩友张先生幸运收获11选5任选五奖金2700元。

据张先生介绍,他平时喜欢研究数字,钟爱高频11选5任选五玩法。每天下班回家,他都要经过10421体彩网点,只要有时间,他便会进店买上几注彩票试试手气,久而

久之形成了习惯,投注技巧也日益精湛。

这次中奖也不例外,他来到网点后研究了当天的走势图,之后选择08、11两个号码作为胆码,02、03、04、07、09作为拖码,直接投注5倍。没想到,最终中得2700元奖金。

(刘玉凤)



漫画/王青

只要多分析 中奖并不难

10月10日,新余彩友李先生倍投11选5任选四收获奖金2340元。

李先生是体彩11选5的忠实“粉丝”,每天总有几个小时在体彩网点度过。他善于分

析走势,然后精选号码倍投。10月10日上午,李先生像往常一样来到新余市劳动路18070体彩网点,分析了号码走势图,他选出一组号码大胆进行投注,最终中得30倍任

选四,奖金2340元。

这并不是李先生第一次中奖,他说,11选5投注相对简单,只要多分析,方法得当,中奖并不难。

(艾志敏)